BRIIS TN TER
PR S

BRIISFHMITHH

RAFEBEEMER, WEESRRHEN LT, SHBEEE, 3E
AR,

SIAEFDAS BiEASRAEMMERARR; HBEERAXAMBEETSRES
NEEFERES%P.

FREITIE A0 E RINESR:, BIMBAE120. 135, 180 F4EHRITIZHEE
#.

YEIETG 41505211 (GB/T12223-2005) . NAMUR VDI /VDE3845%5)fE .
STk, WM RFEEE,

-HrIE$RR (ASTM6005) FI{k, ARMMMEREMI, HAEBFMIMREIRASRGER

R, SEBEERYUN, EAEGK, HBHEER.

-WEERARERNRRT, GHRE ZRAUBNR, RTRLHmEESE, €8

Fap ik, afERE,

EEAFEERBEGMARSE, SEEH. BERREUN. EREGK.

HEAMAREREE, TEFHK.
-ERE SRS E, MR BES, MEEKX.
-NEMREM, REXEW, mEmMLEE.

-RAERMSER T : Mg, 1270, TERERILRTFFENAMRIRE; SIRED
RTFFENAMURITIEE; REPRRFLR T4 1505211, DIN3337HRAE, FH{ERKEH

PR AL FF X B o

TAERIE R pEARIfE

XA FRET 25

BRI TR

CCwW
2 HA TR, B HHEH, 15 ZE [0 SMUE 3l fil i i £ 7 15
Jig#.
2B H A AT HEW, 15 ZE 15 Mz 3l Sl £1 7 18]
Jig .

ﬁ g AT % E
CwW
A MA TN, B EHE L, 38 2 AN S 3 SO £ 1)
e

S HIB LA, A LR, T 4 4 02, B33 77 1
g,

ccw
AU HA LAY, 5P 4, B IV HE L T SN 3, O £ 7
e,

AU A, AT R T 1) P B, Al W 5 10 g e

23 A N N 55 T 44, B I HE A, 3 2 17 A A2 3, ik It
7 T e

SR B A, A UHE T ZE T N NS B, Bl T
.

01



BRSBTS
TSR

20

18 17

(1
N\

&

N V)Y
@@?@%“%ﬁg‘)\

@g@?ﬁ)@)p\ 9
10
22232425 21 19 16 15 14 13 "
12
P AR B M/ ArigE FFe A Bt Lo S VARIpYs
1 fERIRET 1 REFEN(304) 14 5 9 2 FEIE R & /RN
2 faoR e 1 R 15 TEHEOH [ 2 NBR / Viton
3 S 1 N4 (304) 16 T IE S K P 2 PTFE / TRk
4 SRR 1 NEEHR(304) 17 T IERIAR 2 Je 66
5 Vs 1 PTFE / TR29%} 18 G 5~12 BTN
6 HAKEN 1 e 19 i s 075 P 2 NBR / Viton
7 il _F- 07 ] 1 NBR / Viton 20 Ui ok 2 g G
8 H bR 1 PTFE / TH2¥E% 21 ity s WA 8 AN (304)
9 WS 1 PTFE / TF2¥k} 22 AT REAT 0 2 NBR / Viton
10 il 1 N TE | 23 YT IRFT 2 A5 (304)
11 L adic 1 PTFE / TR2%%} 24 LEREE O 2 AN (304)
12 BT 0By 1 NBR / Viton 25 LEREE Sy 2 ANFEN(304)
13 FEk 2 NBR / Viton

02



B BIAITHE
TS

L AF AR Zad50umid JERIE . T
TCJE e ) e 4 25 <
2. fx KA# & /J: 8Bar (0. 8Mpa) .
3. TAERE: #rfERY: -20C~80°C
fRIRAL: -40°C~80°C
iR A: -20°C~150C
4 PATHRTE L) R EIENE AR, 1k
WA A T R HRHINAIN.

_5

Output Torque Air to Air

va
ouble Acting“Actuator,
M' Rotation
o 45° 9

0 0°

U RSB AT i FH AR (B4 < Nim)

2SR Bar)

il

2 2.5 3 4 4.5 5 55 6 7 8
B045D 6.0 7.6 9.1 121 13.6 151 16.6 18.1 21.1 24.2
B052D 8.1 10.1 121 16.1 18.1 20.2 22.2 24.2 28.2 32.3
BO63D 14.2 17.8 21.3 28.4 32.0 35.5 39.1 42.6 49.7 56.8
BO75D 20.1 25.2 30.2 40.3 45.3 50.3 55.4 60.4 70.5 80.5
B083D 30.8 38.5 46.2 61.6 69.4 77.1 84.8 92.5 107.9 123.3

B092D 45.4 56.8 68.2 90.9 102.3 113.6 125.0 136.3 159.1 181.8

B105D 65.8 82.2 98.7 131.6 148.0 164.4 180.9 197.3 230.2 263.1

B125D 103 128 154 205 231 256 282 308 359 410
B140D 175 219 263 351 395 439 482 526 614 702
B160D 267 334 401 535 601 668 735 802 935 1069
B190D 431 538 646 861 969 1077 1185 1292 1508 1723
B210D 526 658 789 1052 1184 1316 1447 1579 1842 2105
B240D 773 966 1160 1546 1740 1933 2126 2320 2706 3093

B270D 1174 1468 1761 2349 2642 2936 3229 3523 4110 4697

B300D 1526 1908 2289 3052 3434 3815 4197 4578 5341 6104

B350D 2285 2856 3427 4570 5141 5712 6283 6854 7997 9139

B400D 3256 4069 4883 6511 7325 8139 8953 9767 11394 13022

03



BRFIS N

/. — oo

1Tas

BERASEITRGLESE (860 N.m)

A A
Qutput Torque Air Totque Output Torque Spring Torque
Spfing Returh Aefua ring Rexdrn ACtuator
Rotation Rotation
0° 45° 90° o 0° 45° 90° o
225 K )y 2.5Bar 3Bar 4Bar 5Bar 6Bar 7Bar 8Bar g S A L
! ﬁ% 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
= | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End
5 4.6 2.8 4.6 29
6 3.9 1.8 5.4 3.3 5.5 3.5
7 3.3 0.8 4.8 2.3 7.8 5.3 6.5 4.1
BO45S 8 4.2 1.3 7.2 43 | 102 | 7.3 7.4 4.6
9 6.6 3.4 9.6 6.4 | 126 | 94 8.3 5.2
10 6.0 2.4 9.0 54 (120 | 84 | 150 114 | 181 | 145 ]| 9.2 5.8
11 8.4 4.4 11.4 7.4 144 | 104 | 175 | 13.5| 10.1 6.4
12 7.8 35 1108| 65 | 138 | 95 (169 | 126 | 111 | 7.0
5 5.7 3.6 6.2 4.2
6 4.8 2.3 6.8 4.3 7.4 5.1
7 3.9 1.0 5.9 3.0 9.9 7.0 8.6 5.9
BO52S 8 5.0 1.7 9.0 57 | 13.1| 938 9.9 6.8
9 8.1 44 | 122 | 85 | 16.2 | 125 111 | 7.6
10 7.2 31 (12113| 72 | 153 | 11.2| 193 | 152 | 234 | 193 | 124 | 85
11 104 | 59 | 144 | 99 | 184 | 139 | 225 | 180 13.6 | 9.3
12 9.5 46 | 135| 86 | 175 | 126 | 21.6 | 16.7 | 14.8 | 10.1
5 10.6 | 6.8 104 | 6.8
6 9.2 46 | 127 | 81 125 | 82
7 7.7 24 (112 | 59 | 18.3 | 13.0 146 | 9.6
B063S 8 9.8 3.7 1169 | 108 | 24 | 17.9 16.7 | 10.9
9 154 | 8.6 | 225 | 157 | 29.6 | 22.8 18.8 | 12.3
10 140 | 6.4 | 21.1 | 135 | 28.2 | 20.6 | 35.3 | 27.7 | 42.4 | 34.8 | 20.9 | 13.7
11 19.7 | 11.3 | 26.8 | 184 | 339 | 255 | 41.0 | 32.6 | 22.9 | 15.0
12 182 | 9.1 | 253 | 16.2| 324 | 23.3 |1 395 | 304 | 25.0 | 16.4
5 14.1 | 10.0 145 | 105
6 119 | 6.9 | 16.9 | 11.9 174 | 12.7
7 9.7 39 | 147 | 89 | 248 | 19.0 20.3 | 14.8
BO75S 8 124 | 58 | 225 | 159 | 325 | 259 23.2 | 16.9
9 20.3 | 129 | 30.3 | 229 | 40.4 | 33.0 26.1 | 19.0
10 18.1 | 9.8 | 28.1 | 19.8 | 38.2 | 29.9 | 48.3 | 40.0 | 58.3 | 50.0 | 29.0 | 21.1
11 259 | 168 | 36.0 | 26.9 | 46.1 | 37.0| 56.1 | 47.0 | 31.9 | 23.2
12 23.7 | 13.7| 33.8 | 23.8 | 439 | 339 | 53.9 | 439 | 34.7 | 25.3
5 219 | 143 23.0 | 15.8
6 185 | 94 | 26.2 | 17.1 27.6 | 19.0
7 152 | 46 | 229 | 123 | 38.3 | 27.7 322 | 221
B083S S 196 | 74 | 35.0 | 22.8 | 50.5 | 38.3 36.8 | 25.3
9 316 | 18.0 | 47.1 | 335 | 625 | 48.9 41.4 | 28.5
10 28.3| 13.2 | 43.8 | 28.7 | 59.2 | 441 | 746 | 59.5 | 90.0 | 749 | 46.0 | 31.6
11 405 | 238 | 559 | 39.2 | 71.3 | 546 | 86.7 | 70.0 | 50.6 | 34.8
12 371 | 19.0| 525 | 344 | 67.9 | 49.8 | 83.3 | 65.2 | 55.2 | 38.0

04



BRFIS N

/. — oo

1Tas

BERSHPITRMEAER (B Nm

TEET 2.5Bar 3Bar 4Bar 5Bar 6Bar 7Bar 8Bar A S A L
) o 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
& | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End
5 32.2 | 20.6 34.4 | 23.3
6 27.3 | 13.4 | 38.7 | 24.8 41.2 | 28.0
7 22.4 6.1 33.8 | 175 | 56.5 | 40.2 48.1 | 32.7
B092S 8 28.9 | 10.3 | 51.6 | 33.0 | 74.3 | 55.7 55.0 | 37.3
9 46.7 | 25.8 1 69.4 | 485 | 92.1 | 71.2 61.9 | 42.0
10 418 | 185 | 645 | 41.2 | 87.2 | 63.9 | 110.0| 86.7 | 132.7| 109.4| 68.7 | 46.7
11 595 | 34.0 | 82.2 | 56.7 |105.0| 79.5 |127.7|102.2| 75.6 | 51.4
12 546 | 26.8 | 77.3 | 49.5|100.1| 72.3 |122.8| 95.0 | 82.5 56
5 48.9 | 30.4 49.2 | 31.6
6 42.2 | 20.0 | 58.7 | 36.5 59.1 | 38.0
7 35.6 9.7 52.1| 26.2 | 85.0 | 59.1 68.9 | 44.3
B105S S 454 | 158 | 78.3 | 48.7 | 111.1| 81.5 78.7 | 50.6
9 71.7 | 38.4 1104.5| 71.2 |137.4| 104.1 88.6 | 56.9
10 65.0 | 28.0 | 97.8 | 60.8 | 130.7| 93.7 | 163.6| 126.6| 196.5| 159.5| 98.4 | 63.3
11 91.1 | 50.4 |124.0| 83.3 | 156.9|116.2| 189.8| 149.1| 108.3| 69.6
12 845 | 40.1 |117.4| 73.0 | 150.3|105.91183.2|138.81118.1| 75.9
5 72.9 | 455 78.4 | 52.4
6 61.9 | 29.0 | 87.9 | 55.0 94.1 | 62.8
7 50.8 | 125 | 76.8 | 38,5 |127.8| 89.5 109.7| 73.3
B125S 8 65.8 | 22.0 [116.8| 73.0 | 167.8| 124.0 125.4| 83.8
9 105.8| 56.5 | 156.8| 107.5]| 208.8 | 159.5 141.1| 94.2
10 94.8 | 40.0 | 145.8| 91.0 [ 197.8| 143.0| 248.8| 194.0| 299.8| 245.0| 156.8 | 104.7
11 134.8| 74.5 1186.8| 126.5(237.8| 177.5|288.8| 228.5|172.4| 115.2
12 123.7| 58.0 | 175.7| 110.0| 226.7| 161.0| 277.7| 212.0] 188.1| 125.7
5 128.7| 83.3 129.0| 85.8
6 110.6| 56.1 | 154.6| 100.1 154.8| 102.9
7 92.6 | 29.0 |136.6| 73.0 [224.6| 161.0 180.5| 120.1
B140S 8 118.5| 45.8 | 206.5| 133.8]|294.5| 221.8 206.3| 137.3
9 188.5| 106.7| 276.5| 194.7| 363.5| 281.7 232.1| 154.4
10 170.4| 79.5 | 258.4| 167.5| 345.4 | 254.5|433.4| 342.5(521.4| 430.5|257.9| 171.6
11 240.3| 140.4| 327.3| 227.4| 415.3| 315.4 | 503.3| 403.4| 283.7| 188.7
12 222.3|113.2]1 309.3| 200.2| 397.3| 288.21485.3| 376.2| 309.5| 205.9
5 187.0| 114.7 208.3| 139.7
6 157.6| 70.9 | 224.6| 137.9 250 168
7 128.2| 27.0 | 195.2| 94.0 | 329.2| 228.0 292 196
B160S 8 165.8| 50.2 | 299.8| 184.2]1432.8| 317.2 333 223
9 270.4| 140.31403.4| 273.3|537.4| 407.3 375 251
10 241 | 96.4 | 374.0| 229.5|508.0| 363.5|641.0| 496.5| 775.0| 630.5| 417 | 279
11 344.6|185.6|478.6| 319.6|611.6| 452.6| 745.6| 586.6| 458 | 307
12 315.2| 141.7|1449.2| 275.7|582.2 | 408.7| 716.2 | 542.7| 500 335
5 327 | 212 293 190
6 285 147 | 393 | 255 352 | 227
7 243 82 351 190 | 566 | 405 410 | 265
B190S 8 309 125 524 340 740 556 469 303
9 482 | 275 | 698 | 491 | 913 | 706 527 | 341
10 440 | 210 | 656 | 426 | 871 | 641 | 1087 | 857 | 1302 | 1072 | 586 | 379
11 614 361 829 576 | 1045 | 792 | 1260 | 1007 | 645 417
12 572 296 787 511 | 1003 | 727 | 1218 | 942 703 455

05



BRINSEIHITES
BERSHRTRBEIRER (B Nn

=EEN 2.5Bar 3Bar 4Bar 5Bar 6Bar 7Bar 8Bar TR
! gﬁ% 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° | 90° 0°
45 | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End | Start | End
5 369 | 258 360 | 260
6 311 | 178 | 442 | 309 432 | 313
7 253 99 384 | 230 | 647 | 493 503 | 365
B210S 8 326 | 150 | 589 | 413 | 853 | 677 575 | 417
9 531 | 333 | 795 | 597 | 1058 | 860 647 | 469
10 473 | 253 | 737 | 517 | 1000 | 780 | 1263 | 1043 | 1526 | 1306 | 719 | 521
11 679 | 437 | 942 | 700 | 1205 | 963 | 1468 | 1226 | 791 | 573
12 621 | 357 | 884 | 620 | 1147 | 883 | 1410 | 1146 | 863 | 625
5 534 | 383 525 | 389
6 448 | 266 | 642 | 460 630 | 467
7 361 | 150 | 555 | 344 | 941 | 730 735 | 544
B240S 8 469 | 227 | 855 | 613 | 1242 | 1000 840 | 622
9 768 | 496 | 1155 | 883 | 1542 | 1270 945 | 700
10 682 | 380 | 1069 | 767 | 1456 | 1154 | 1842 | 1540 | 2229 | 1927 | 1050 | 778
11 983 | 650 | 1370 | 1037 | 1756 | 1423 | 2143 | 1810 | 1155 | 855
12 896 | 533 | 1283 | 920 | 1669 | 1306 | 2056 | 1693 | 1260 | 933
5 879 | 640 745 | 530
6 761 | 475 | 1054 | 768 894 | 636
7 644 | 309 | 937 | 602 | 1525 | 1190 1043 | 742
B270S 8 819 | 437 | 1407 | 1025 | 1994 | 1612 1192 | 848
9 1289 | 859 | 1876 | 1446 | 2463 | 2033 1341 | 954
10 1171 | 694 | 1758 | 1281 | 2345 | 1868 | 2932 | 2455 | 3519 | 3042 | 1490 | 1060
11 1640 | 1115 | 2227 | 1702 | 2814 | 2289 | 3401 | 2876 | 1639 | 1166
12 1523 | 950 | 2110 | 1537 | 2697 | 2124 | 3284 | 2711 | 1788 | 1272
5 1097 | 729 1061 | 730
6 935 | 494 | 1316 | 875 1273 | 876
7 772 | 258 | 1153 | 639 | 1916 | 1402 1485 | 1022
B300S 8 991 | 403 | 1754 | 1166 | 2517 | 1929 1697 | 1168
9 1592 | 930 | 2355 | 1693 | 3118 | 2456 1909 | 1314
10 1430 | 695 | 2193 | 1458 | 2956 | 2221 | 3719 | 2984 | 4482 | 3747 | 2122 | 1460
11 2030 | 1222 | 2793 | 1985 | 3556 | 2748 | 4319 | 3511 | 2334 | 1606
12 1868 | 986 | 2631 | 1749 | 3394 | 2512 | 4157 | 3275 | 2546 | 1752
5 1553 | 964 1702 | 1173
6 1292 | 586 | 1863 | 1157 2043 | 1408
7 1031 | 208 | 1602 | 779 | 2745 | 1922 2383 | 1642
B350S 8 1341 | 401 | 2484 | 1544 | 3626 | 2686 2724 | 1877
9 2224 | 1165 | 3366 | 2307 | 4508 | 3449 3064 | 2112
10 1963 | 787 | 3105 | 1929 | 4247 | 3071 | 5390 | 4214 | 6532 | 5356 | 3405 | 2346
11 2844 | 1551 | 3986 | 2693 | 5129 | 3836 | 6271 | 4978 | 3745 | 2581
12 2584 | 1172 | 3726 | 2314 | 4869 | 3457 | 6011 | 4599 | 4086 | 2816
7 2028 | 869 2880 | 1837
8 1736 | 411 | 2550 | 1225 3292 | 2100
9 2259 | 768 | 3887 | 2396 3703 | 2362
10 1967 | 311 | 3595 | 1939 | 5223 | 3567 4115 | 2624
B400S 11 3303 | 1482 | 4931 | 3110 | 6559 | 4738 4526 | 2887
12 3012 | 1025 | 4640 | 2653 | 6268 | 4281 | 7895 | 5908 | 9523 | 7536 | 4938 | 3149
13 4348 | 2195 | 5976 | 3823 | 7603 | 5450 | 9231 | 7078 | 5349 | 3412
14 4057 | 1738 | 5685 | 3366 | 7312 | 4993 | 8940 | 6621 | 5761 | 3674
15 3765 | 1281 | 5393 | 2909 | 7020 | 4536 | 8648 | 6164 | 6172 | 3937
16 5101 | 2452 | 6728 | 4079 | 8356 | 5707 | 6584 | 4199

06



BRIISEIHAT

AR

ZERT
ISO 5211 DIN 3337
NAMUR VDI/VDE3845
45
45 - o
2 12
. - o =
LR val O 1T+ -of
\ ) =
% = e
}@\j\/j/\ 4-M5x8
O - G1/8"(45~105) "NAMUR" #8545
ps EATF 45~105
- ®F
oE
E% [
([ (3le 2
o ©
L: wa
- B >
[ ] <40 &
M6 Dep.15 24 S 4-M6x10 | ——— 8
W P 4-M5x8 8 &
R gt TN & A Y
4 @w @J ~ ]V ) f) }
‘ N;»‘ m' A y A
] i Y/ /
G1/4" NAMUR G1/2" NAMUR
Unit: mm
LR Al B | C D|E|F| L G H [ M N | K| Z SFEEE
045DA/SR | 48 | 58 | 65 | 20 | 10 | 20 | 150 | FO3®36 | FO5450 | M5x8 | M6x10 | 80 | 11 | 14 G1/8"
052DA/SR | 50 | 59 | 74 | 20| 10 | 20 | 150 | FO3$36 | FO550 | M5x8 | M6x10 | 80 | 11 | 14 Gl/8"
063DA/SR | 60 | 72 88 20 | 10 | 27 | 173 | FO5¥50 FO5®70 | M6x10 M8x13 80 | 14 | 18 G1/8"
075DA/SR | 65| 83 | 100 | 20 | 10 | 27 | 187 | FO5¥50 FO7®70 | M6x10 M8x13 80 | 14 | 18 G1/8"
083DA/SR | 67 | 91 | 110 | 20 | 10 | 27 | 214 | FO5®50 | FO7$70 | M6x10 | M8x13 | 80 | 17 | 21 G1/8"
092DA/SR | 76 | 104 | 120 | 20 | 14 | 34 | 265 | FO5d50 FO7®70 | M6x%10 M8x13 80 | 17 | 21 G1/8"
105DA/SR | 84 | 114 | 133 | 20 | 14 | 34 | 276 | FO7®d70 | F10d102 | M8x13 | M10x16 | 80 | 22 | 26 G1/8"
125DA/SR |103| 137 | 160 | 30 | 22 | 50 | 306 | FO7®70 | F109102 | M8x13 | M10x16 | 130 | 22 | 26 | NAMUR G1/4"
140DA/SR |107| 150 | 170 | 30 | 22 | 50 | 400 | F109102 | F129125 | M10x16 | M12x20 | 130 | 27 | 31 | NAMUR G1/4"
160DA/SR | 110| 173 | 197 | 30 | 22 | 50 | 465 | F109102 | F12$125 | M10x16 | M12x20 | 130 | 27 | 31 | NAMUR G1/4"
190DA/SR | 115| 206 | 226 | 30 | 32 | 72 | 530 F149140 M16x25 | 130 | 36 | 40 | NAMUR G1/4"
210DA/SR |135| 226 | 260 | 30 | 32 | 72 | 535 F14d140 M16x25 | 130 | 36 | 40 | NAMUR G1/4"
240DA/SR | 155| 256 | 290 | 30 | 32 | 72 | 602 F16d165 M20x25 | 130 | 46 | 50 | NAMUR G1/4"
270DA/SR |190| 294 | 320 | 30 | 32 | 72 | 715 F16D165 M20x25 | 130 | 46 | 50 | NAMUR G1/2"
300DA/SR |196| 324 | 348 | 30 | 32 | 72 | 745 F160160 M20x25 | 130 | 46 | 60 | NAMUR G1/2"
350DA/SR |220| 380 | 402 | 30 | 32 | 72 | 880 | F16d165 | ®215* | M20x25 | M20x25 | 130 | 46 | 60 | NAMUR G1/2"
400DA/SR | 298| 514 | 464 | 30 | 32 | 72 | 930 | F169165 | F251254 | M20%x25 | M16%x25 | 130 | 55 | 60 | NAMUR G1/2"

w AERRRE o BRSO 0REIEERL ST o RRRATAR . MU BRI —BEANHR RS — 3, BAOEIR T .

07



BRYISEIHITES

THESZE R N ~F 756 VDI /VDE3845
NAMURFR#E, T 22 3E R AL 2%

58 A A PN
NAMUR #%E24R
Ty /T B045 B10SAAT 4%
< °
<
L2

bR

MG HIE, Rt
SRS R %
o

BIERBITRRER%

T A IR E BT A VDI /VDE3845
NAMURFR7E, NAMURFR7E B 12 1R 7] B

RN P b
11%9 2717
14%9 27%19
14%11  27%22
1711 36%22
1714 36%27
22%14  46%27
22%17  46%36
2219

P 4L A AR, 7 (AR AT AR I 3R 2%

FE AR FIAAT S AR FE I R b, AR IR 1) P2 4
TR S R IR IEFE AT B RS S s B,

BENEH S A,

JEG R IR R ST #F5 1S0521 1A
DIN3337hxE, W /\ 5 FLIE T I

I B
*DL_E oy bRiE R Y
JERFRIEHERE S (FTi%)
® - .Q
® L]
9 2
SR (3)
@ &)
- HARRSHEBRR T
0®0\ (0% (0 (080
OgC @8 \@-8 \@-@
5 Springs 6 Springs
%0\ (@°e\ (8°e\ (@ e
-8 \©-8 \8-8 \@-®
7 Springs 8 Springs
e“90) 0% (8% (0%
-8 @8 '8 8 \@-®
9 Springs 10 Springs
2% 2%\ (8% (&%
-8 \8g® \058 \0ge
11 Springs 12 Springs

08



BR YIS BN TR
R TR T R

I AN [FEI R AL IR ] AU % R BRBh 223K, TR % 1 e
FIRFAT AT 2% (45° , 135 ©, 145 °, 180 °, %%) LAK

=R RPATEE (J00° ~45° ~90° . 0° ~90° ~180° &)

Three positioner actuator

EREITE
Al FFRAR | kAR = FFRAFR | SRR
B045D 0.08 0.1 B160D 3.7 5.1
B052D 0.1 0.14 B190D 5.9 7.9
B063D 0.2 0.23 B210D 75 9.8
BO75D 0.29 0.38 B240D 11 14.5 PR o
B083D 0.41 0.52 B270D 17 23 ﬁ;ig%;;& R ATRE
N\ \ o
B092D 0.62 0.91 B300D 23 30 R
B105D 0.95 1.2 B350D 35 46 .
TH1453= SEARFL (FF I ARF 5 1A AR FR
B125D 1.5 1.85 B400D 53 38 (I ) (Kpa)+101.3
X 7Y ) . ‘/_’\, VAR
B140D 2.5 3.2 [ 1013 ] X IEL(197)
E= (Kg)
ez B045 B0O52 B063 BO75 B083 B092 B105 B125
(DA) 1.05 1.07 1.7 2.18 2.95 4.35 5.35 9.4
(SR) 1.12 1.2 1.85 2.4 3.25 5.1 6.1 10.4
= B140 B160 B190 B210 B240 B270 B300 B350
(DA) 12.85 18.9 29.45 36.2 50.7 71.05 95 166
(SR) 14.65 21.9 34.65 43.9 62 88.75 118 204

09



BRINSEINITES
HA ST

FEEHEAEZME T, AT 20 L IR T T38 n30-50% 1) 22 4= R FORIE R,
i 4n .
I [ T4 =80N- m
L4 I (80+30%) =104N- m
7=/ J& /J=5Bar
X REPIAT B 4 H R SR 0UVE FHIE092DA =113. 6N. m
FfEF % 140SR K7:
o TEATHEIUE 0°=308N-m
o TRATFELE R 900=247N- m
o HFRATFEIFUR 900=181N-m
o JIFATRELE R 00=120N- m
XREFTA e T IR T A
Sy AR FPAT 88 AT RR R IR [ RS AT R R v AR AR R R Y
i :
W 1) Je A B f KA AE=104N- m
IEAT I A 104x30%=32N- m
7=/ J& }7=5Bar
PATESIERE 125SR K11
URAER IR R
o /SATFEITAE00=134. 8N-m >104N- m
o TRATIRLE K 900=74.5N-m >32N- m
o FAEATFEITAE 900=172. 4N-m >32N-m
o HAFEATRELE I 00=115.2N-m >104N-m
TXHRE T AT A2 1% 0 1 ) 1 S .

1T
B 045D -[90][1 |][S ][S]

A

1 1009 100%

JEZEN |100% 30%
\/ 80%

80%
40%

B BRI UshdTar

045  [BURERAT 045, 052 , 063...

D TERTE D: BUEH

I S8 : S-HAEH, 8-t

90  [17F% 90° (E(AH) HriE90° , 45° 135°
1 HETP 1: CCW(FC)

2: CW(FO)
S R S(EAH)  FRIER-20~80

L: IR -40~80
H: ERA-20~150

S JECHIS I S (ARERNTTIE
D: A#XDIE  D1: AMHRDIE
K: WA K2 SMEERE T

L > i =
I Rzl 5 E R A A
Hhhk: SIS EHHAUN DI E#HAES-15
BiE: 0510-83383001 f£E: 0510-83391899
Htpp://www.belef.cn  E-mail:info@belef.cn

DELEF

PNEUMATIC ACTUATOR

10




	B系列气动执行器-01
	B系列气动执行器-02
	B系列气动执行器-03
	B系列气动执行器-04
	B系列气动执行器-05
	B系列气动执行器-06
	B系列气动执行器-07
	B系列气动执行器-08
	B系列气动执行器-09
	B系列气动执行器-10

